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Vážení občania,  

dovoľte mi prihovoriť sa Vám po prvýkrát ako nová starostka našej obce. Blížia sa najkrajšie sviatky 

v roku - Vianoce. Počas Vianoc myslíme na tých, na ktorých nám naozaj záleží. Nech Vám tieto sviatky 

prinesú veľa krásnych spomienok a radosti. Nech rovnaké šťastie stretá aj vašu rodinu a blízkych. Podeľte 

sa o všetky tieto radosti aj s ostatnými ľuďmi, aby toto posolstvo potešilo aj ostatných blízkych. V mene 

celého obecného zastupiteľstva, zamestnancov obecného úradu Vám želáme, aby ste ich prežili v láske, 

šťastí, zdraví a harmónii. Nech prichádzajúci nový rok naplní Vaše srdcia nádejou, otvorí Vám nové 

možnosti a prinesie Vám veľa prísľubov pre lepšiu budúcnosť. 

 

Katarína Dudášová 

starostka obce  

          

 

 

 

V mene obce Zvončín a obecného úradu chceme vyjadriť poďakovanie všetkým 
občanom za 100% uhradenie daní a poplatkov 

 

DÔLEŽITÉ OZNAMY 
 

Obecný úrad oznamuje občanom, že TRIEDENÝ ZBER ODPADU 

plánovaný na 1.1.2019 sa uskutoční 29.12.2018 (sobota) od 06.00 hod! 
 

Zelená pre krajší svet o. z. a obec Zvončín pozýva deti a dospelých na Silvestrovský 

ohňostroj, ktoré sa bude konať 31.12.2018  o 20.00 hod – parčík pri potoku. 

 
Zelená pre krajší svet o. z., pozýva všetkých občanov na Zvončanský Ples, ktorý sa 

uskutoční 26.01.2019 v KD vo Zvončíne. 

 

Oznamujeme rodičom a stravníkom, že prevádzka MŠ vo Zvončíne začína 7.1.2019. 

AKCIE OBCE ZVONČÍN 

 

Vítanie do života – v tomto roku sme privítali 6 najmenších občanov našej obce, rodičom 

         sme zaželali veľa radosti so svojich ratolestí. 

 

Mikuláš – aj tento rok navštívil naše deti svätý Mikuláš so svojimi pomocníkmi, sv. Mikuláš   

                  odmenil všetky deti vytúženou nádielkou. 

 

Vianočné trhy – Zelená pre krajší svet o. z., pripravila aj tento rok predvianočnú atmosféru 

                            v miestnom KD, o spestrenie trhov sa postarali deti z našej materskej škôlky.  
 


